

爱如潮水

追踪 《父跪求医生 愿舍命救子》

郸城社会各界爱心献张涛

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 3月7日本报A06版以《父跪求医生 愿舍命救子》为题,报道了郸城县宁平镇徐桥行政村张庄村村民张涛患尿毒症,其年逾6旬的父母争相捐肾救子一事,后,郸城县民政局、宁平镇政府及徐桥行政村为张涛一家筹集了2200元善款,并为张家解决了一个低保;郸城县爱心捐助群动员社会各界爱心人士捐款10773元。3月23日上午,躺在郑大一附院病床上的张涛收到来自家乡的关爱时,感动得泪水涟涟。

本报报道了张涛的病情及其家庭状况后,郸城社会各界爱心涌动。郸城县民政局、宁平镇政府和徐桥行政村为张家解决一个低保,并为张家筹集了2200元善款。

更加令人感动的是,郸城县爱心

捐助群于3月20日、21日在县城世纪广场为张涛举行了爱心捐款活动,动员社会各界人士奉献爱心,两天共收到爱心款10773元。为记住爱心人士的名字,郸城县爱心捐助群组织者专门准备了一个签字本,让爱心人士留下姓名。

3月23日,5名爱心捐助群代表自掏路费来到郑州,将10773元善款送到了张涛手中。

记者了解到,经过两个多月的治疗,张涛的精神状态虽有所好转,但若要病情稳定,每周仍需透析3次。目前,医院和张家正全力寻找匹配肾源。

3月24日下午,郸城县80多岁的退伍老军人、离休干部侯一风因错过了捐款活动,特地给记者打来电话打听张涛家的地址,他想给张涛捐1000元钱。



一位家长带着孩子给张涛捐款

追踪 《哥哥千里赴京为弟捐骨髓》

好心人捐款支招救助郭高建

□晚报记者 马治卫

本报讯 3月11日本报A06版以《哥哥千里赴京为弟捐骨髓》为题,对商水一高学生郭高建不幸患上血癌,哥哥王登攀千里赴京为其捐骨髓一事进行报道后,引起社会各界广泛关注。“俩孩子的骨髓配型没有完全成功,但可以做干细胞移植手术。”日前,郭高建的父亲郭爱国在介绍孩子病情时,希望通过本报对好心人表示感谢。

日前,商水县谭庄镇的程平女士给记者打来电话,称她遇到的一个病人与郭高建的病很相似,目前吃的一种药疗效很好,她建议郭高建吃段时间试试。“不要说是个学生,就是换了其他任

何人,遇到这样的病都会感到无奈。”商水县一位不愿透露工作单位的张女士给记者打来电话,表示想给郭高建捐点儿钱。周口市区的李先生也致电本报,表示要捐钱给郭高建,并建议本报公布一个银行账号,以便好心人给郭高建汇钱。

据郭爱国介绍,郭高建和王登攀的骨髓配型没有完全成功,虽不能进行骨髓移植手术,但可以做干细胞移植手术,不过手术费需要四五十万元。“孩子患病以后,来自社会各界的关爱不断,这给俺全家带来很大的精神支持,非常感谢各位好心人。”郭爱国希望通过本报向各位好心人致谢。应读者要求并征得郭高建同意,本报在此公布郭爱国的邮政银行卡号:605084112208864494。

追踪 《商水9岁女孩郑州街头“卖身救父”》

家乡帮扶“卖身救父”女孩

□晚报记者 马治卫 通讯员 王新建

本报讯 3月21日本报A06版对商水9岁女孩苏秀丽“卖身救父”一事进行报道后,3月22日,商水团县委、县妇联、县教体局等单位负责人专程去郑州看望了苏秀丽父女,并送去了慰问金。

苏秀丽的遭遇让人同情,但对其“卖身救父”的举动,有些网友并不认同,称这种作法“不地道”。“9岁的小女孩懂什么?谁把她推上风口浪尖的?”网友“郑乔尹在法国”说。面对网友的质疑,苏秀丽的堂叔

苏留成表示,他们是被逼无奈才出此“下策”的。也有网友被苏秀丽的孝心感动,网友“关注三秦”说:“不管是炒作还是想得到社会的救助,这种亲情感动了我们,如此孝女怎能让她失去父亲!”

苏自民、苏秀丽父女的不幸遭遇牵挂着商水各界人士的心。3月22日,商水团县委、县妇联、县教体局等单位负责人,到郑州看望了苏自民、苏秀丽父女,并给他们送去了2000元慰问金。苏秀丽的任课老师随行去郑州慰问时,鼓励苏秀丽面对困难,乐观生活。

淮阳太昊陵多项措施

挡不住香客烧“高香”

□见习记者 范小静 文/图

本报讯 为保护文物古迹、减少环境污染,今年淮阳庙会期间,太昊陵管理处采取多项措施,倡导香客文明祭祖,禁烧“高香”。然而,这些措施挡不住香客的热情,陵园内“高香”随处可见(如图)。

面对太昊陵管理处的反复宣传,依然我行我素带着“高香”进入太昊陵的香客是怎么想的?一名刚刚烧过“高香”的香客在接受记者采访时说:“我知道太昊陵今年禁烧‘高香’,但看见别人都扛着‘高香’进了太昊陵,我也就买了‘高香’。”随后,记者采访了多名烧“高香”的游客,他们均表示看到了电视屏幕上的滚动字幕,也听到了高音喇叭的宣传,但看见别人扛着“高香”进场,自己也产生了从众心理。



学习用品送给留守儿童

□晚报记者 张洪涛 通讯员 徐公博

本报讯 3月24日,共青团太康县委工作人员带领30多名由高中生组成的青年志愿者来到县朱口家园小学开展学雷锋活动,把价值一万余元的科普图书和学习用品赠送给在这里学习的留守儿童。

当日,在共青团太康县委工作人员的组织协调下,青年志愿者和社会爱心人士,带着价值一万余元的科普图书和学习用品来到学校,送给这里的留守儿童。“感谢大哥哥给我们送来学习用品,今后我一定好好学习,不辜负大家的希望。”留守儿童代表由衷地感谢青年志愿者和社会爱心人士的帮助。

据悉,“雷锋月”活动启动以来,共青团太康县委带领志愿者先后开展了“3·5雷锋日便民服务”、“关爱留守儿童”等一系列活动,并希望通过这些活动引领和激发更多青年团员及社会爱心人士,投入到学雷锋活动中来。